

近日,关于王菲春晚走音消息还未冷掉,近日又有消息曝王菲将首次亲自执笔出书。随后,记者联系到出版方,证实了王菲将出书的消息确实属实,工作人员还披露了目前暂定的书名——《王菲的书》。书的形式是图文集,书中有部分图片是公开过的,还有部分图片是未公开和新拍摄的,大约今年6月上市。

# 王菲要出书了! 书名暂定为《王菲的书》 形式是图文集 大约6月上市 跑调了,改行了,动笔了.....

## 真写吗?

### 出版方证实了这一消息

王菲成了2012年春节前后众人关注的焦点,走音事件尚未平息,王菲将于今年首度推出自己执笔作品的消息日前惊现网络,磨铁中文网在北京举办的2012年推荐会,重点推荐4部书,其中包括王菲首次亲自执笔的图书。

近日,记者联系出版方证实了这一消息,相关工作人员表示,王菲的确将于2012年推出其首部亲自执笔的图书,谈及图书的内容,该工作人员告诉记者,目前书稿还没到,所以对于内容尚未可知,但可以肯定的是书的形式是图文集,其中的图片包括过去未公布的以及新拍摄的。

## 写什么?

### 曝隐私或晒安稳?

近年来,王菲基本上淡出影视圈,更多专注于相夫教子,尽管如此,网上仍时不时曝出关于她的消息,此次出书,王菲是否会考虑记录近年来其专注于家庭生活的日子?除此之外,之前轰轰烈烈的演艺生涯以及与窦唯的一段感情基本上已经被媒体报道过无数次,也正是这些消息,让人们了解到了一个真实的老王菲,王菲是否将再次提及旧日的辉煌或低迷?

明星出书很多通过曝隐私的方式来提高卖点,而王菲这本图文集是否也会照搬如此模式?可能性或许并不大,作为天后级别的人物,她完全无需采取此方案便能吸引大量读者,就像她的微博,即便是穿了马甲,却仍能让人一眼识破,并赢得极高的人气。



## 怎么写?

### 采取了亲自执笔的形式

该消息一经传出,便有网友戏称,王菲不唱歌改写书了,尽管是笑谈,但结合王菲那个还没有冷掉的春晚走音的消息,倒也有那么点意思。有人说王菲老了,唱高音不像年轻时那样容易。两次走音,王菲尽管用了“随缘”两个字一笔带过,但倘若接下来的该情况陆续不断出现,天后是否真有唱不动的那一天?

这只是个假设,但王菲客串作家绝对是不错的选择。尽管出版方表示,是他们主动联系王菲希望她能够出书,最终采取了亲自执笔的形式,但可以肯定的是,王菲绝对具备亲自执笔的实力。

自微博走红以来,王菲微博火爆的原因绝不单单因为她的天后级身份,其内容诙谐、幽默也成了王菲微博备受热捧的原因之一。 顾珍妮

## @微评论

### 天后的“外星语”也是出书的绝佳素材

在博客时代,人气颇高的名博们都曾将自己的网络文章整理成书出版,如徐静蕾,她曾出版博客书《老徐的博客》,因为网络博客对公众免费,出书无疑是将免费博客转化为商业资源的最好方式。尽管博客时代的辉煌已成过去,但微博风生水起,成为近年最受欢迎的互联网社交平台。王菲微博马甲曝光之后,粉丝直线上升,目前多达680万,她每条微博转发和评论的数量至少成百上千,有的高达好几万,市场开发潜力极大。王菲也相当微博控,目前发有微博1000余条,并且天后爱耍贫嘴是人尽皆知,经常在微博写一些令人费解的“外星语”,微博内容很是有意思,时常逗乐粉丝,这无疑也为出书提供绝佳素材。

## 央视重播《悬崖》结局不同 张嘉译“起死回生”

由刘进导演,全勇先编剧,张嘉译和小宋佳主演的谍战剧《悬崖》,首轮卫视播出以精良的制作水准和全新的谍战模式赢得了行业内外的一直夸赞,取得了收视登顶和口碑较好的双赢局面。央视一套乘胜追击,今晚再度播出《悬崖》。但是这个版本与之前各大卫视播出的有所不同。

随着“砰”一声枪响之后周乙倒地身亡,开年大戏《悬崖》的首轮卫视播出宣告落幕。尽管有些“不近人情”,但却将《悬崖》一路高企的收视推向了高潮。大结局之后,许多网友表示出对这部剧的依依不舍,而不少错过的朋友也纷纷透过微博呼吁该剧能再播一遍。不过,此次央视播出的将不同于卫视播出的结局,新版系导演刘进为之特别剪辑的36集“精编版”。届时,张嘉译饰演的周乙将起死回生,也可以算是导演特别剪辑的温情版结局。 记者 王冉

## 《夫妻那些事》讲述夫妻相处之道 陈数首演都市女强人

由陈数、黄磊联袂主演的家庭情感大戏《夫妻那些事》将接档《如意》登陆湖南卫视黄金档。该剧以轻松、诙谐的触及了“孩奴恐惧症”、“真假丁克”、“中年危机”、“空巢老人”等诸多社会话题。昨日,片方曝光一组“谐气”十足的时尚海报,陈数、黄磊在海报中尽显搞怪、卖萌的一面。

在《夫妻那些事》中,陈数首次尝试都市女强人形象。谈到“林君”女强人角色,陈数用的最多的词便是“强迫症”、“特别轴”。而剧中“丈夫”黄磊也用了“偏执”来形容剧中的这位妻子,“开始她为了事业和工作丁克了10年,后来又死活都要生孩子,是我遇到过的最爱钻牛角尖的媳妇”。陈数认为该剧真正要讲的是夫妻之间的相处之道。现实生活中很多职业女性也会面临这种情况和很多问题,很有代表性。 记者 王冉

## 第62届柏林电影节开幕 霍思燕惊艳亮相



2012年2月9日,第62届柏林国际电影节在德国首都柏林拉开帷幕。中国导演王全安执导的新片《白鹿原》将代表中国参与电影节最高奖项“金熊奖”的争夺。开幕式红毯吸引了遍布全球的知名影人和盛装出席的女明星。电影《饮食男女2》的女主角霍思燕,作为柏林电影节组委会最先邀请的中国女星以一身枚红色复古礼服惊艳亮相。她身上淡定的东方美使她成了整个红毯最闪亮的女明星。

作为资深的前辈影人,柏林电影节主席迪特·考斯里克对霍思燕表示出了极大的欣赏。他说:“东方女性身上有一种与众不同的温柔气质,这种温柔和神秘的气息在霍小姐身上有非常明显的体现。”他幽默地对思燕说:“柏林现在很冷,但我相信电影节的热情会给你带来温暖。我觉得你可以带一条围巾走红地毯,最好是全部镶钻的那种。”主席话毕,全场都哈哈大笑。 李宣

# 李咏要关博了! 不满老婆被骂与王菲粉丝打起“口水仗” 因为爱情 所以告别

## 在微博里和网友打起“口水仗”

在前天的声明中,李咏表示:“今日(2月9日)起,为珍惜生命与名誉,远离某某微博。”在表示躬谢广大网友和博友们一路支持和关注后,李咏也表示,自己是万般不忍,但无奈之下,“只有与大家道声告别,说声再见。”至于退博的原因,他在声明中的言辞主要是针对自己微博所在的平台。

## 是因为惹恼了王菲的粉丝

有人爆料,哈文遭到网友的指责,是因为惹恼了王菲的粉丝。龙年春晚上天后王菲在《因为爱情》中的“抖音事件”引起了一定关注。之后,有人替王菲开脱说是由于春晚音响问题,这让央视大为不满,音响师也马上出面否认。

本来这一点不算很引人注意的瑕疵,却因元宵晚会又被推向了风口浪尖,因为哈文请来51岁的著名小品演员蔡明和歌唱家廖昌永

记者发现,在李咏前几天的微博中,不难看出他想退出的蛛丝马迹。央视元宵晚会落下帷幕后,有些网友在微博上针对哈文以及她执导的两台大型晚会进行了指责,比如“晚会要么小品,要么歌舞,赶走了小品王,调侃了华语一姐,这女的审美不一般。”这让护妻的李咏非常不满,甚至在微博里和网友打起“口水仗”。

合唱王菲、陈奕迅的《因为爱情》。此举引来王菲粉丝的强烈不满,不少歌迷质疑此举有羞辱天后的嫌疑。

对于此番李咏的退博,有网友评论:“哈文没退出微博,李咏退出,有点小家子气。”也有网友表示力挺,“其实今年的春晚还是挺不错的。毕竟人家筹备了这么久,你在家好好吃团圆饭的时候,人家却在忙碌。” 刘元

李咏要关博了?前天中午12点李咏在自己的微博上指责某网站“缺乏监管”,今后将远离。到底是何事引起李咏如此怒火,很多人猜测是因为李咏的妻子哈文邀请蔡明在元宵晚会上唱《因为爱情》,导致王菲粉丝的不满。李咏在和他们吵后宣布退出微博。

